交通利便性の高い新宿エリアの顧客満足度向上を目指し、店舗再編を実施「ワタベウェディング 新宿グランドプラザ」 2019 年 10 月 12 日 (土) リニューアルオープン ~リラックスしてお過ごしいただけるよう、ナチュラルで落ち着いた空間へ~





<エントランス>

< VIPルーム>

ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表取締役 花房伸晃】は 2019 年 10 月 12 日(土)に「ワタベウェディング 新宿グランドプラザ」をリニューアルオープンいたします。

「ワタベウェディング 新宿グランドプラザ」では、国内・海外リゾートウェディングを中心に、式場及びウェディングプランのご紹介や、ご成約後の衣裳・旅行・挙式オプションのご提案を行っております。この度、交通利便性が高く、お客様が多く訪れる新宿エリアのさらなるお客様満足度の向上を目指し、「EURO NATURAL MODERN」をコンセプトに、洗練されたデザインでありながらナチュラルで落ち着ける空間にリニューアルいたします。エントランスは、リゾートウェディングを感じられるよう、観葉植物やナチュラルな木のぬくもりを感じるデザインを取り入れることで開放的な雰囲気にし、相談カウンターは、リラックスしてお打合せができるようプライベート感を大切にした居心地の良いデザインとなっています。さらに、新宿グランドプラザではご来店希望のお客様が増加し、予約を取りにくい状況が続いていたことから、相談カウンターをこれまでの16ブースから21ブースに増やし、小さなお子様連れの方にも安心してお越しいただけるよう、完全個室である2部屋のVIPルームもご用意しております。また、店内には「ピースフルスマイル」という柑橘系の穏やかなアロマの香りを取り入れており、お客様にくつろいでお過ごしいただけます。

当社は、今後も各地域性に合わせた顧客満足度の高い店舗づくりを行い、リゾートウェディングの魅力を発信してまいります。

「ワタベウェディング 新宿グランドプラザ」概要

■オープン日:2019年10月12日(土)

■住 所:新宿区新宿 4-3-25

TOKYU REIT 新宿ビル 5F

■営業時間:平日11:00~20:00 土日祝10:00~20:00

■定 休 日:火曜日(祝日の場合は営業)

■取扱商品:挙式·衣裳·旅行 ■T E L:03-5312-4111

■アクセス:JR 新宿駅新南口または南口徒歩5分



■■本件に関する報道関係からのお問合せ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報担当:飯村・田村・三浦・伊東 (080-6172-5684) TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail: public@watabe-wedding.co.jp ホームページ: https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】

